

Zmluva o dielo č. 1/6/2016

Zhotoviteľ: Maruna, s.r.o. so sídlom v Terchovej č. 999, 013 06 Terchová
IČO: 45 401 322
DIČ: 2022978408
IČ DPH: SK2022978408
Bankové spojenie: SLSP a.s.
Číslo účtu: SK6309000000000425201764
(ďalej len „zhotoviteľ“)

a

Objednávateľ: Obec Terchová, Sv. Cyrila a Metoda 96, 013 06 Terchová
v zastúpení: Ing. Jozef Dávidík
IČO: 00321699
DIČ: 2020677626
Číslo účtu IBAN: SK8356000000000210220001
(ďalej len „objednávateľ“)

uzatvárajú túto

Zmluvu o dielo

I.

Predmet diela

Touto zmluvou sa zaväzuje zhotoviteľ vykonať pre objednávateľa zákazku „Cintorín Terchovské srdce“, k. ú. Terchová podľa podkladov dodaných objednávateľom.

Zhotoviteľ i objednávateľ sa zaväzujú postupovať tak, aby nebolo ohrozené plynulé plnenie povinností každého z účastníkov tejto zmluvy a aby bol dosiahnutý účel zmluvy, riadne a včasné dodanie diela a riadne a včasné uhrádzanie finančných záväzkov objednávateľa.

II.

Čas vykonania diela

- 1) Zhotoviteľ začne vykonávať dielo do dní od podpisu tejto zmluvy a dokončí ho a odovzdá objednávateľovi do 30.10.2016
- 2) Zmenu času dohodnutého v Článku II. Bod 1/ tejto zmluvy môžu zmluvné strany dohodnúť písomnou dohodou a len ak zhotoviteľovi v dokončení diela v dohodnutom čase, alebo v začatí vykonávania diela v dohodnutom čase bránia nepriaznivé poveternostné podmienky nevhodné na vykonávanie diela. Zhotoviteľ tieto podmienky musí riadne zdokumentovať v stavebnom denníku a predložiť ho na podpis objednávateľovi, alebo osobe vykonávajúcej stavebný dozor pre objednávateľa.

III.

Cena diela a platobné podmienky

- 1) Zhotoviteľ dielo dohodnuté v Článku I. tejto zmluvy zhotoví v cene stanovenej podľa rozpočtu. Objednávateľ nie je platiteľom DPH.
- 2) V prípade, že počas realizácie diela vyvstane potreba vykonania prác v inom objeme, než uvádza výkaz výmer/rozpočet (príloha č. 1. zmluvy) zhotoviteľ:
 - a) v prípade potreby menšieho objemu prác vyfakturuje skutočne vykonaný objem prác podľa dohodnutej jednotkovej ceny prác.
 - b) v prípade potreby väčšieho objemu prác upozorní objednávateľa na túto skutočnosť a to vždy písomne záznamom v stavebnom denníku, ktorý predloží na podpis objednávateľovi. Objednávateľ svojím podpisom v stavebnom denníku vyjadří súhlas s vykonaním väčšieho objemu prác po vyjadrení svojho stavebného dozoru. Zhotoviteľ bude takto vykonané práce fakturovať v skutočne vykonanom objeme.
- 3) Ak v priebehu realizácie diela vyvstane potreba vykonania prác, ktoré nie sú predpokladané projektom stavby a výkazom výmer, prípadne niektorá zo zmluvných strán navrhne iný pracovný postup, stavebno-technické riešenie, alebo použitie iného než projektovaného materiálu, môžu sa tieto práce a pracovné postupy uskutočniť, stavebno-technické riešenie realizovať a iný materiál použiť, len ak sa na tom zmluvné strany písomne dohodnú v stavebnom denníku a len po predchádzajúcom vyjadrení projektanta alebo stavebného dozoru objednávateľa.

IV.

Stavebný denník

Zhotoviteľ je povinný viesť počas zhotovovania diela stavebný denník dvojmo tak, aby po ukončení diela jedno vyhotovenie odovzdal objednávateľovi. Stavebný denník musí obsahovať najmä údaje o druhu a objeme denne vykonávaných stavebných prác a použitých materiálov a o klimatických podmienkach. Stavebný denník musí byť denne k dispozícii na nahliadnutie objednávateľovi a jeho stavebnému dozoru na stavbe. Objednávateľ a stavebný dozor objednávateľa po nahliadnutí do stavebného denníka podpisom v ňom aspoň raz v týždni potvrdia správnosť údajov tam uvedených zhotoviteľom, prípadne uvedú svoje výhrady k jeho obsahu, ale aj iné dôležité skutočnosti, či upozornenia k realizácii diela. V stavebnom denníku zmluvné strany uvedú aj ďalšie skutočnosti a dohody, ktoré predpokladá táto zmluva.

Upozornenia stavebného dozoru týkajúce sa kvality prác a materiálov, technologických postupov, prípadne nerešpektovania projektu stavby zapísané do stavebného denníka je zhotoviteľ povinný vždy rešpektovať.

V.

Odobzdanie staveniska

Objednávateľ sa zaväzuje, že na výzvu zhotoviteľa odovzdá zhotoviteľovi stavenisko tak, aby zhotoviteľ mohol začať so zhotovovaním diela v lehote uvedenej v Článku II. ods. 1) tejto zmluvy. V rámci odovzdania staveniska odovzdá objednávatel' zhotoviteľovi právoplatné stavebné povolenie a projektovú dokumentáciu diela uvedenú v Článku I. tejto zmluvy. Oznámenie stavebnému úradu o začatí stavebných prác zabezpečí objednávatel'.

VI.

Odobzdanie diela

Zhotoviteľ o odovzdaní diela s objednávatel'om spíše písomný protokol, v ktorom sa uvedie stav v akom sa dielo odovzdáva, prípadné vady a nedorobky zistené pri odovzdaní diela, ktoré nebránia riadnemu užívaniu diela, vrátane lehoty v ktorej sa zhotoviteľ zaväzuje ich odstrániť, a všetky protokoly o vykonaných skúškach a revíziách, ktoré je zhotoviteľ v rámci vykonania jednotlivých druhov prác a dodávok povinný vykonať, alebo zabezpečiť. Tieto protokoly zhotoviteľ pri odovzdaní diela odovzdá objednávatel'ovi.

Objednávateľ je povinný dielo prevziať a protokol o jeho odovzdaní podpísať, okrem situácie, keď vady zistené pri prevzatí diela bránia riadnemu užívaniu diela – v takom prípade sa dielo nepovažuje za dokončené.

Zhotoviteľ zodpovedá za vady ktoré má dielo v čase odovzdania diela objednávatel'ovi, a za vady, ktoré sa vyskytnú v záručnej dobe 36 mesiacov. Záručná doba plynie od prevzatia diela objednávatel'om.

VII.

Záverečné ustanovenia

Účastníci zmluvy môžu túto zmluvu zmeniť alebo zrušiť vzájomnou písomnou dohodou.

Účastníci zmluvy vyhlasujú, že táto zmluva je slobodným a vážnym prejavom ich vôle a na znak súhlasu s jej obsahom ju podpisujú.

V Terchovej dňa 20.06.2016

V Terchovej dňa 20.06.2016

Za zhotoviteľa:

Za objednávatel'a: